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一、产品概述
此系统主要用于监狱戒毒所、看守所的媒体资源播放管理。

传统的资源发布系统内容更新难；要到每台播放 PC 上修改播放内容，或将制作

好的播放内容通过 U 盘拷贝到目标 PC 上才能进行资源发布更新；同时，播放内容无

专业人士设计，常年播放同一画面或直接显示 Windows 桌面。需要实时显示资源的

屏幕不能实时显示资源内容，需要每次手工修改才能显示；其次，传统的资源发布系

统不能对播放屏幕进行有效的开关控制；经常会出现该开的时候没有开，该关的时候

没有关。

全新的智慧云播管理系统针对现有的管理难点做了重大升级；该系统可设定播放

屏幕的开关机时间，到点自动开关屏幕；周末、节假日和工作日均可不同设置。可自

由设定播放内容和展示时间及频率；可指定各个屏幕播放指定的内容，如图片、文字、

视频（法制教育、劳动技能训练教程、休闲娱乐视频等）。系统支持插播功能，在紧

急情况下可根据预警方案设计，系统自动远程启动播放屏幕并插播预定的播放内容；

系统支持 web 页面显示功能，可支持在线购物、动态实时数据显示等。系统还支持实

时视频流，可支持电教直播、会议直播、电视播放、实时视频监控图像等；播放内容

可具备审核流程。支持现场视频联动，可实时远程查看屏幕的播放是否正常。通过本

系统可大大降低干警对资源发布管理工作的强度，摆脱事务性的重复工作；把主要精

力用在更有价值的管理工作上。



二、系统部署

1、配置 Web 服务器（IIS）

1.1 从服务器的开始菜单打开服务器管理

1.2 添加角色和功能

1.3 添加角色和功能向导



1.4 按照如下步骤选择

选择基于角色或基于功能的安装



选择从服务器池中择服务器

在勾选【We 服器(IIS)】选项时，可能会弹出如下类似的需要添其角色和功能

的确认框，点【添加功能】按钮即可。



在该界面将.NET Framework3.5 功能】、【.NET Framework 4.5 功能】下的

组件全部勾选上。

点击【下一步】按钮



在 IIS 角色服务的选择中，必须将所有的 IIS 组件全部勾上，一定要检查每个可

展开的下级选项框是否也全部勾选上了。

点击【下一步】按钮



点击【安装】按钮就完成了。

1.5 缺少资源文件的解决方案

E:\sources\sxs 文件下载地址，点击下载。





安装完成。

2、配置数据库

2.1 下载 SQL Server2012 数据库

官方下载地址：

htts//www.microsoft.com/zh-cn/dwla/details.asp?id=29066

选择图片中的三个，然后点下载 。



2.2 安装 SQL Server2012 数据库

下载以后，如图所示，双击 exe 程序进行安装

安装结束以后，就会有 SQLFULL_x64_CHS 文件夹生成

打开 QLFULL_x64_CHS 文件夹，双击 SETUP.EXE 应用程序，开始安装 SQL



选择安装，点击第 1 个全新 SQL Server......

安装成功以后点击【确定】按钮

选第 1 个如下图所示



即使出错，也点击【下一步】按钮

安装程序支持规则



选择设置角色



建议全选；由于 SQL 占用空间较大，可修改功能目录存储位置；两位置不能一

样，不然会报错，如下图所示：

安装规则

默认实例，可以更改文件夹位置



磁盘要求

服务器设置，直接下一步



数据库引擎配置

1、混合模式

2、设置密码

3、添加用户



AaysisSrvices 配置，选择“添加当前用户”

Reportig Services 配置，默认的就好了。



分布式重播控制器点击“添加当前用户”

随意填一个控制器名称，然后下一步



错误报告

安装配置规则



安装完成，到这里就彻底结束了



双击 SQL Server Management Studio



选择身份验证：SQL Server 身份验证，输入登录名和密码：安装的时候设置的

密码

2.3 附加数据库

在打开的对象资源管理器中，右击“数据库”在窗口中点击【附加】按钮。



在附加数据库弹窗中，点击【添加】按钮；找到系统数据文所在的存放位置。

选中数据库文件，然后点击【确定】按钮。



当在“要附加的数据库”列表中显示出数据库的相关信息时，则可点击【确定】

按钮。

当数据库树结构下出现数据库名称时，则表示数据库已经附加成功了。



2.4 备份数据库

右击数据库名称，在弹窗中点击【备份】按钮。

在“备份数据库”页面，确认数据库备份文件的保存路径；确认无误后点击

【确定】按钮进行数据库备份。



3、部署系统软件

3.1 解压系统软件安装包

将光盘中的系统软件压缩包进行解压，解压出来之后是一个名为 Web 的文件

夹；该文件夹下包含了所有系统软件的相文件。

Web 文件夹下包含以下文件



3.2 部署系统软件

右击此电脑，然后点击管理菜单；弹出计算机管理页面。在计算机管理页面点

击服务和应用程序下的 Internet Information Services(IIS)管理器，在右侧页

面中右击网站；在弹窗中选择添加网站。

在添加网站页面，将网站相应的输入信息录入完成；然后点击确定。



网站添加完成后，点击该网站配置页面右侧菜单中的【浏览】按钮；访问该网

站，如果可以显示系统的登录面则表示系统软件已经部署完毕。



3.3 备份用户照片

在系统网站根目录下找到 UserHeadImg 文件夹，右击压缩；生成压缩包并将

该压缩包备份即可。

3.4 备份探访录音文件

在系统网站根目录下找到 VisitVideo 文件夹，右击压缩；生成压缩包并将该压

缩包备份即可。



4、启动定时任务程序

找到定时任务程序文夹双击其中的 WindowFormsApp1.exe 即可启动定时任

务程序。



三、系统使用

1、系统登录

<1>打开浏览器，在浏览器地址栏中输入系统服务地址

<2>访问地址，进入系统登录页面

<3>在系统登录页面，输入账号与密码（普通用户/系统管理员），点击立即登录

校验通过，进入系统操作页面



2、系统前端



2.1、用户信息

<1>点击用户信息（头像或姓名）区域，弹出当前登录账号信息

<2>退出登录，清除登录信息，返回登录页



2.2、播放计划

2.2.1、播放计划主页

<1>查看更多，跳转（2.2.2、播放计划管理）查看与管理所有播放计划

<2>修改，跳转（2.2.3、新增播放计划）对该播放计划进行修改

失效，将该播放计划设置为未执行状态；生效，播放计划进入执行状态

2.2.2、播放计划管理

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据

<2>新增播放计划，跳转（2.2.3、新增播放计划）添加播放计划



批量删除，选中所需删除的播放计划快速删除

<3>切换播放计划执行状态，失效即停止该播放计划执行，生效反之

<4>修改，跳转（2.2.3、新增播放计划）修改该播放计划信息

2.2.3、新增播放计划

<1>设置播放计划名称

<2>设置播放计划执行时间段

<3>设置播放资源，在<7>中进行选择，可设置每个资源播放时间，完成设置将在播

放计划执行时间内轮播选中资源

<4>设置播放计划执行起始日期与周期

<5>设备显示模式，需注意资源数与分屏数一致

<6>选择执行本播放计划的设备分组

<7>选择本播放计划的播放资源

<8>完成所有设置，发布播放计划



2.3、应急插播

<1>选择执行应急插播的设备分组

<2>选择应急插播的播放资源，点击【预播放】可在右侧预览

<3>完成设置，执行应急插播

2.4、播放资源

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据

<2>浏览，打开新标签页浏览该资源



2.5、高级管理

普通用户登录不显示此功能，仅管理员账号登录可进行操作

<1>点击【高级管理】

<2>在新标签页中打开高级管理（系统后台）页面



3、系统后台（高级管理）

3.1、首页

3.1.1、播放计划

<1>查看更多，跳转（3.2、播放计划）查看与管理所有播放计划

<2>选中某一项播放计划，查看该播放计划详情



3.1.2、播放资源

<1>查看更多，跳转（3.4、播放资源）资源库，查看与管理所有播放资源

<2>左侧为当前资源类型，右侧点击【播放】，打开新标签页预览

3.1.3、播放设备

<1>查看更多，跳转（3.5、播放设备）查看所有播放设备状态详细信息

3.1.4、控制设备

<1>查看更多，跳转（3.6.13、开关机设备）查看与管理所有播放设备

3.2、播放计划

3.2.1、播放计划主页

<1>查看更多，跳转（3.2.3、播放计划管理）查看与管理所有播放计划

<2>修改，跳转（3.2.2、新增播放计划）对该播放计划进行修改

失效，将该播放计划设置为未执行状态；生效，播放计划进入执行状态



3.2.2、新增播放计划

<1>设置播放计划名称

<2>设置播放计划执行时间段

<3>设置播放资源，在<6>中进行选择，可设置每个资源播放时间，完成设置将在播

放计划执行时间内轮播选中资源

<4>设置播放计划执行起始日期与周期

<5>选择执行本播放计划的设备分组

<6>选择本播放计划的播放资源

<7>设备显示模式，需注意资源数与分屏数一致

<8>完成所有设置，发布播放计划



3.2.3、播放计划管理

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据

<2>新增播放计划，跳转（3.2.1、新增播放计划）添加播放计划

批量删除，选中所需删除的播放计划快速删除

<3>切换播放计划执行状态，失效即停止该播放计划执行，生效反之

<4>修改，跳转（3.2.1、新增播放计划）修改该播放计划信息

3.3、应急插播

3.3.1、应急插播主页

<1>选择执行应急插播的设备分组

<2>选择应急插播的播放资源，点击【预播放】可在右侧预览



<3>完成设置，执行应急插播

3.3.2、插播记录

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据

<2>新增手动插播，跳转（3.3.1、应急插播主页）添加应急插播

批量删除，选中所需删除的插播记录快速删除

<3>更改应急插播执行状态，立即插播即开始执行该插播内容

<4>预览，打开新标签页预览该资源

3.4、播放资源

3.4.1、资源库

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据



<2>浏览，打开新标签页浏览该资源

3.4.2、新增资源

<1>新增媒体资源

<1.1>填写新增资源信息

<1.2>上传媒体资源

<1.3>上传媒体资源的展示封面

<1.4>完成资源上传

<2>点播资源管理

<2.1>填写点播方案名称



<2.2>管理该点播方案中的点播资源类型

<2.3>【选择资源】管理选定资源类型中的点播资源

<2.4>保存点播方案

3.4.3、资源管理

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据

<2>新增资源，跳转（3.4.2、新增资源）添加媒体资源

批量删除，选中所需删除的媒体资源快速删除

<3>对新增资源进行审批，审批通过才可完成资源提交进入资源库

<4>修改，跳转（3.4.2、新增资源）对该媒体资源信息进行修改



3.5、播放设备

3.5.1、播放设备状态

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据

3.6、系统设置

3.6.1、新增字幕插播

<1>选择执行字幕插播的设备分组



<2>输入插播字幕内容

<3>保存，完成字幕插播

3.6.2、字幕插播记录

<1>条件查询，根据输入条件进行搜索，筛选显示对应数据

<2>新增字幕插播，跳转（3.6.1、新增字幕插播）添加字幕插播

批量删除，选中所需删除的数据快速删除

<3>更改字幕插播状态，立即插播即开始执行该字幕插播内容

<4>预览，在新标签页预览该字幕插播

3.6.3、开关机记录



3.6.4、部门管理

<1>选择需查看部门

<2>新增部门

<3>修改部门信息



3.6.5、用户管理

<1>添加用户

<2>修改用户信息



重置密码

3.6.6、角色权限

添加或编辑角色权限



3.6.7、插播事件类型

添加或修改插播事件类型

3.6.8、资源栏目

添加或修改资源栏目



3.6.9、节假日维护

添加或修改节假日信息

3.6.10、播放设备管理

添加与修改播放设备信息



播放设备授权

3.6.11、播放设备分组

添加与修改播放设备分组



3.6.12、摄像头管理

添加与修改摄像头信息



3.6.13、开关机设备

添加与修改开关机设备信息

3.6.14、操作日志



3.6.15、系统配置

添加与修改系统信息

3.6.16、设备 APP 升级

添加或修改播放设备 APP 升级文件信息



3.6.17、设备 APP 日志
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